

जिल्हा न्यायालय, गोंदिया

जिल्हा न्यायालय कनिष्ठ लिपीक पदभरती प्रक्रिया-२०२३

१) परीक्षेचे वेळापत्रक

Name of the Test	English Typing Test इंग्रजी टंकलेखन परीक्षा
EXAM DATE * परीक्षेचा दिनांक	१७/११/२०२४
REPORTING TIME * परीक्षा केंद्रात प्रवेशाची वेळ	सकाळी ०९:०० वा.
EXAM TIME * परीक्षेची वेळ	सकाळी १०:०० वा.
EXAM CENTRE DETAILS * परीक्षा केंद्र तपशील	शासकीय तंत्रनिकेतन महाविद्यालय, फुलचूर, गोरेगाव रोड, गोंदिया.
Helpline Number of District Court* जिल्हा न्यायालय हेल्पलाईन क्रमांक ०७१८२-२३३४१०	

२) इंग्रजी टंकलेखन चाचणीचे ठिकाण:-

शासकीय तंत्रनिकेतन महाविद्यालय, फुलचूर, गोरेगाव रोड, गोंदिया, ता.जि.गोंदिया.

३) उमेदवारांना सुचना:-

अ) उमेदवाराने परीक्षेच्या दिवशी परीक्षा केंद्रावर मुळ प्रवेशपत्र (या कार्यालयाकडून पडताळणी केलेले) व मूळ ओळखपत्र (आधार कार्ड/पॅन कार्ड/वाहनचालक परवाना/मतदान ओळखपत्र/पासपोर्ट/बॅक पासबुक) सह हजर राहावे.

आ) उमेदवाराचे प्रवेशपत्रासोबत जोडलेल्या सर्व सुचनांचे तंतोतंत पालन करावे.

इ) उमेदवारांनी वेळापत्रकानुसार आपल्या बॅचसाठी निर्धारित वेळेच्या एक तास आधी परीक्षा केंद्रावर उपस्थित राहणे आवश्यक आहे.

ई) इंग्रजी टंकलेखन चाचणी ही प्रत्येकी २० गुणांची राहिल. इंग्रजी टंकलेखन चाचणीत उमेदवाराला संगणकावर दहा मिनीटात ४०० शब्द टंकलिखित करावे लागतील.

उ) इंग्रजी टंकलेखन चाचणी परीक्षेवेळी Arial or Times New Roman or Bitstream Charter हा फॉन्ट वापरण्यात येईल.

ऊ) फॉन्टचा आकार (Font Size) हा १५ असणे आवश्यक आहे.

ए) डावीकडील समास दोन इंच किंवा तीन सेंटीमीटर असणे आवश्यक आहे.

ऐ) वरील, उजवीकडील आणि खालील समास एक इंच किंवा दीड इंच असणे आवश्यक आहे.

ओं) दोन ओळींतील अंतर (Line Spacing) ही १.५ असणे आवश्यक आहे.

औ) टंकलिखित मजकूर जस्टीफाईड (Justified) करणे आवश्यक आहे.

अं) टंकलेखन परीक्षेच्या वेळी किबोर्डचे Function Keys व Arrow Keys अकार्यक्षम (Disabled) राहतील.

अः) दिलेल्या मजकुराव्यतिरिक्त अन्य मजकूर किंवा मजकूर संपल्यानंतर पुन्हा तोच मजकूर टंकलिखित करू नये. अतिरिक्त मजकूर दुर्लक्षित करण्यात येईल.

क) परीक्षा संपल्यानंतर पर्यवेक्षकांच्या परवानगीशिवाय कोणत्याही उमेदवाराने परीक्षा केंद्र सोडून जावू नये.

ख) उमेदवारांनी परीक्षेसंदर्भात नियमित अपडेट्स जिल्हा न्यायालय, गोंदियाचे अधिकृत संकेतस्थळावर व नोटीस बोर्डवर पहावेत.


(ए.टी.वानखेडे)

दिनांक:- ११/११/२०२४

प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश,
गोंदिया.